

牙齿没了，拿什么面对年夜饭？

选好合适的种植体，让韩国专家亲自为您“即拔即种”

还有不到两个月，新的一年就要来了。在上班族忙着抢春运火车票之时，不少缺牙患者也犯起了愁。举家团圆的大好日子，满满一桌的酒菜佳肴，看着别人饱享口福，自己却无福消受，这可怎么办？南京金铂利口腔研究院韩国专家文照雄教授表示，年底是种植牙的高峰期，此时接受手术，不仅可以尽享年夜美食，更能完美装点“门面”，过一个舒舒服服的好年。牙槽骨条件好的患者，还可以通过“即拔即种”手术，迅速拥有好牙口。

现代快报见习记者 孙倩雯

女儿女婿准备回家过年，“豁牙巴”一半欢喜一半忧愁

58岁的陈先生最近百感交集。再过一个多月，远在四川的女儿女婿就要带着刚满周岁的小外孙回南京了。去年，女儿因产后休养留在了四川，老伴不远千里前去看望，陈先生则因腿脚不便留在南京，去亲戚朋友家“蹭”过了春节。再过不久，就要与心心念念的大胖外孙见面，陈先生高兴坏了。然而，一口岌岌可危的牙齿却让他犯了难。

“孩子们回来，发现我成了‘豁

牙巴’，大过年的，多丢人啊。”陈先生表示，自己的牙口一直不算太好，这些年陆陆续续掉了好几颗牙齿，上个月更是掉了一颗大门牙，上班时，跟同事讲话都要遮遮掩掩的，中午吃饭也不好意思跟大家坐一块儿，就怕被熟人看见了笑话。他表示，在门牙刚掉的那几天，自己就有了种牙的想法，这两天老伴也开始催促，便决心将“门面”装点起来，可面对各式各样的种植体及种植技术，陈先生一头雾水。

种植牙手术：韩国种植牙专家全程亲自操刀

对于任何一台手术，主刀医生的技术及经验都是重中之重。种植牙手术看似时间不长，需要注意的地方可不少，如手术切口的尺寸、深度及出血量等，即便医生足够细心、耐心，没有丰富的医学素养和大量的临床实践经验，想要顺利完成种植手术并非易事。除此之外，除了基本口腔医学知识，主刀医生还需具备口腔外科、口腔修复科、生物力学等多项基础学科知识，甚

至对耳鼻喉科疾病也要有了一定了解。

作为南京金铂利口腔研究院的王牌专家，来自韩国的文照雄教授曾成功进行多场难度极高的种植手术，被誉为韩国种植牙“圣手”。不仅如此，文教授更是业界为数不多的同时拥有韩国、美国、中国三国行医资格证的国际顶级牙科专家，曾是众多韩国名流政要的御用专家。

在南京金铂利口腔研究所做了CT检查之后，韩国籍专家文照雄教授建议陈先生选择韩系种植体，“韩系种植体专门针对亚洲人口腔状况研制，且在韩国患者当中接受过较长时间的实际使用检验，在安全性、品质成色及使用效果方面均有保证，且对于大多数患者来说，种植及后期护理也更为经济。”文照雄教授介绍：“种植体的选择需符合中国人的口腔状况，就我院实际情况来看，南京人偏爱韩系种植体。”

目前，文照雄教授常驻南京金铂利口腔研究院，与一般特邀专家不同，文教授每台手术皆亲力亲为。对陈先生的健康状况行详细检查、确保各项身体指标符合手术要求后，文教授为他制定了针对性的种植方案：对缺失的门牙进行种植，此外，还建议将一颗已经松动的槽牙拔出，进行“即拔即种”种植术。手术完成后，陈先生便可以安心过个好年了。



医生正在给病人看牙

种植牙护理：专业医生长久关怀，定期提醒复查

文照雄教授表示，种植手术的成功并不意味着后顾无忧，“种植牙的使用反馈与真牙基本无差，日常的护理要求也不亚于真牙，甚至需要更加细致。”相较于传统假牙，种植牙的使用寿命较长，若保养得当，可长达几十年之久。在这期间，做好口腔卫生工作十分关键，除了早晚刷牙，餐后也要漱口刷牙，清洁牙齿的角角落落。不仅如此，种植牙再好也毕竟是人工牙齿，发生损坏后，修补起来有一定难度，因此，饮食上，最好避免咀嚼硬物，一旦受到撞击，有伤到牙根的可能，应立即到医院检查处理。

除了日常护理，定期复查是延长种植牙寿命的重中之重。“像陈先生这样的中老年患者，对自己口腔健康状况的管控一般都不到位，有些人甚至想不起来复查。”文照雄教授表示，

南京金铂利口腔研究院为每一位种植牙患者建立个人口腔健康档案，并配备专业口腔医生，定期关怀、询问患者的身体健康及口腔状况，并定时打电话提醒患者到院检查，帮助清洁种植体及周围组织，确保口腔长久健康。

年终大回馈：为了让更多的缺失牙齿的百姓都能做上种植牙，本报与金铂利口腔医院联合开展公益惠民活动，只要拨打本报电话预约成功的都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐，韩国进口种植体4000元特价的活动。如果你有多颗牙需要修复，需要免费设计治疗方案，或想预约韩国院长的专家号，都可拨打快报读者热线：025-84783561进行咨询。即日起成功预约种植牙患者将免费赠送2016年全年的《现代快报》一份，限前100名，送完为止。

贴心一条龙服务 让更多人青睐墙壁葬

品牌向服务型转变

作为江苏省殡葬协会指定的专业殡仪服务单位，雨花功德园推出了“百年生命礼仪服务专家”全程一条龙品牌服务，开始了由资源型向服务型的华丽转身。

“本来选的其他家的穴位葬，都已经去实地看过了，后来才改成了墙壁葬。”正在办理墙壁葬手续的王先生说，他父亲已经90岁高龄

了，老人特别希望在有生之年，给自己选一个地方。不久前，他们带老人看了一家墓园的穴位葬，当时老人也没有提任何反对意见。可接下来的一件事情，让老人放弃穴位葬，选择了墙壁葬。

原来，老人的一位好朋友去世了，当时对方请的是雨花功德园“全程百年生命礼仪服务队”的小伙子给办的后事，老人去送别好友时，发现对方的服务非常好，就咨询工作人员这样的布置是不

是很贵。

还没等工作人员回答，好朋友的家人就介绍说，不仅不贵，而且服务非常好，从亲人逝世开始，功德园一条龙服务人员就赶到医院或家中，为逝者穿衣，联系殡仪馆接运，然后他们就上家中布置灵堂，协助办理各种手续，直至亲人安放结束的全程一条龙服务，全程明码标价。后来又得知好朋友选择的是墙壁葬，老人就让王先生带他来到功德园实地看情况。

重服务老人选择壁葬

“不错不错，这里的环境好，服务也好，竟然还有人在擦墓碑。”这样的情景让老人心动了，当场就表示，他不要穴位葬了，就要在功德园选一个墙壁葬。

王先生说，在他的记忆中，他觉得父亲观念传统，一直都希望身后能入土为安，没想到仅仅因为感受

了一次服务，就令他改变了原先的观点。

“我很佩服父亲，他选择了墙壁葬这样的生态葬，他是我们的榜样。”王先生说，墙壁葬和其他生态葬不同，可以保留骨灰，这样的生态葬老人更容易接受。

功德园的工作人员说，殡仪服务注重的是情感抚慰，每一个动作，每一句话语，甚至每一个眼神，都要尽可能做到温暖体贴。不少人就是

冲着他们的服务来的，墓地有卖完的一天，但服务却可以无限延展。“我们有专人每天擦墓碑，不管家属什么时候来，看到的都是个干净整洁、鸟语花香的墓园环境。

从2012年起，功德园正式向全社会推出“雨花功德园——您身边值得信赖的百年生命礼仪服务专家”的全程一条龙品牌服务。连续三年，他们在电话回访客户时，发现客户的满意率达99%以上。

墙壁葬持续走热

雨花功德园有关负责人说，自从他们开始做全程生命礼仪服务开始，就明确要打造最好的服务，让客户花最少的钱，享受最高端的服务。笔者了解到，雨花功德园是江苏省

最大的生态葬区，园内有风格典雅的园林式古典壁葬长廊、庄重美观的花坛葬、绿茵茵的草坪葬、回归自然的树葬、炫目的雨花石葬等多种安葬形式，但最受客户喜欢的还是墙壁葬。南京市对于身后事的观念一直比较超前，与买商品房类似，一些好地段好视线的壁葬区位，甚



雨花功德园墙壁葬持续走热